

蒙古日报



离京赴莫斯科对俄罗斯进行国事访问并出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典

习近平抵达莫斯科

新华社莫斯科5月7日电 当地时间5月7日晚，国家主席习近平乘专机抵达莫斯科，应俄罗斯总统普京邀请，对俄罗斯进行国事访问并出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典。

习近平乘坐的专机进入俄罗斯领空后，俄罗斯空军战机升空护航。

习近平抵达莫斯科伏努科沃专机机场时，俄罗斯副总理戈利科娃等政府高级官员热情迎接。

俄方在机场举行隆重迎接仪式。军乐团奏中俄两国国歌。习近平检阅仪仗队并观看分列式。

习近平发表书面讲话，代表中国政府和中国人民，向俄罗斯政府和俄罗斯人民致以诚挚问候和美好祝愿。

习近平指出，中国和俄罗斯是搬不走的好邻居，患难与共的真朋友，相互成就的好伙伴。双方已经成功探索出一条相邻大国的正确相处之道，打造了新时代中俄战略协作精神。独立自主、成熟坚韧的中俄关系不仅给两国民带来巨大福祉，也为维护全球战略稳定、推进平等有序的世界多极化作出重要贡献。今年是世界反法西斯战争胜利80周年和联合国成立80

周年。中俄作为世界主要大国和联合国安理会常任理事国，将携手捍卫二战胜利成果，坚决反对霸权主义和强权政治，践行真正的多边主义，推动构建更加公正合理的全球治理体系。我期待同普京总统就双边关系、务实合作以及共同关心的国际和地区问题深入沟通，为推动中俄新时代全面战略协作伙伴关系发展注入强劲动力；期待同多国领导人和俄罗斯人民一道，深切缅怀为世界反法西斯战争胜利英勇献身的先烈，共同发出维护国际公平正义的时代强音。（下转二版）

全县消防安全集中整治动员会召开

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）5月7日，我县在巴特尔体育场报告厅组织收听收看全省、全市消防安全集中整治动员会。会后，我县迅速召开全县消防安全集中整治动员会，深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，全面贯彻落实省、市会议要求，部署我县消防安全集中整治工作。县委书记张殿成主持会议并讲话，代县长白福良部署相关工作，县人大常委会主任赵宝权、县政协主席王秀华参加会议。

张殿成强调，要提高政治站位，充分认识当前安全生产的严峻形势，切

实绷紧消防安全这根弦，不折不扣落实省、市各项安排部署。各乡镇街、各单位要立即落实、立即安排、立即行动，以更细的举措、更实的办法，多方位多角度发力，确保消防安全领域集中整治行动取得实效。要坚持“人民至上、生命至上”理念，守牢安全底线和红线，彻底排查整治安全隐患，切实担负起维护人民生命财产安全的政治责任。要严格工作要求，杜绝形式主义、官僚主义问题，全面查缺补漏、严格执法检查、狠抓隐患整改，切实将风险隐患化解在萌芽之时、成灾之前，形成工作闭环，真正实现本质安全。要

多部门联动，统一行动，依法依规加大重点领域隐患风险攻坚力度、村和社区消防安全治理力度、消防安全管理水平、消防安全基础巩固力度，相互促进、全面提高。要建立有效体系，改善消防基础条件，加强全员消防素质教育。要全面做好森林防灭火工作、矛盾纠纷化解工作，切实维护社会大局安全稳定。

副县级以上领导，县直有关部门、中省直有关单位、各乡镇街、事业中心、学校、医院主要负责同志参加会议。

县委常委会召开会议

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）4月30日，县委常委会召开会议。县委书记张殿成主持会议并讲话。代县长白福良、县人大常委会主任赵宝权、县政协主席王秀华出席会议。

会议传达学习习近平总书记对辽宁省白塔区一饭店火灾事故作出的重要指示精神和李强总理批示精神及上级领导批示精神，安排部署全县近期安全生产工作。

会议指出，安全生产是事关人民群众生命财产的头等大事。全县上下要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和李强总理批示精神，全面落实省委、市委主要领导批示和工作要

求，进一步提高政治站位，始终坚持人民至上、生命至上，牢固树立安全发展理念，深刻汲取事故教训，以“时时放心不下”的责任感，紧绷安全生产这根弦，确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调，要举一反三，全面排查整治安全隐患，立即组织开展安全生产和消防大检查，地毯式、拉网式排查矿山、危化品、交通运输、城镇燃气、建筑施工等重点行业，以及餐饮、景区、商铺、学校、医院、养老院等重点场所安全隐患，紧盯重点部位、重点环节，对违法违规行为“零容忍”，督促生产经营单位做好从业人员安全培训，坚

决遏制重特大事故发生。各级领导干部要把安全生产责任扛在肩上，严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求，深入一线开展督导，不断压实领导责任、行业部门监管责任和企业主体责任。有关部门要切实履行工作职责，进一步完善应急预案，确保各项安全防范措施落到实处。要强化宣传引导，开展多种形式安全知识宣传以及培训，着力增强人民群众的安全意识。要加强值班值守和信息报送，健全应急处置体系，让人民群众度过一个平安祥和的“五一”假期。

会议还研究了其他事项。

张殿成督导检查城区安全生产、环境卫生、基础设施建设等工作

本报讯（记者 韩春雨 马洪涛 张帅）5月3日，县委书记张殿成到兴荣市场、希日塔拉公园、团结街中段等地，督导检查安全生产、环境卫生、基础设施建设等工作，提升城市品质。

在兴荣市场，张殿成强调，市场监管方要严格落实安全生产主体责任，加强日常巡查，及时消除各类安全隐患，为群众营造安全、整洁的购物环境。

在希日塔拉公园，张殿成指出，希日塔拉公园是展示我县文化的重要窗口，要高度重视安全隐患问题。有关部门要

尽快修缮破损设施，完善照明设备，保障市民休闲娱乐安全。要做好园区总体提升方案的规划，深入挖掘本地文化内涵，将传统文化元素融入公园建设中，进一步丰富公园的文化功能，让群众在休闲娱乐的同时，感受蒙古族文化魅力，增强文化自信和归属感。

张殿成就建筑工地安全施工及城区街道路面安全隐患整治工作提出整改要求。他指出，施工单位要进一步增强安全生产意识，严格遵循流程规范，强化对人员的安全教育培训，保障

施工安全有序。相关部门要针对路面塌陷等安全隐患即刻采取行动，建立问题台账，明确整改责任主体与整改期限，确保各类问题整改彻底。要持续加大安全监管与环境整治工作力度，以更高标准、更严举措推动各项工作落地见效，切实守护人民群众生命财产安全，提升城市管理水平与文化软实力，为群众打造安全、整洁、舒适的生产生活环境。

县领导伊浩、王宏春，县直相关部门、城区街道负责同志参加督导检查。

牢记嘱托 感恩奋进

坚决打好打赢决胜之年决胜之战



县人大常委会召开2025年工作会议

本报讯（记者 王博龙 郑凯薇）4月29日，县人大常委会2025年工作会议在巴特尔体育场报告厅召开，县人大常委会主任赵宝权出席会议并讲话。

县人大常委会副主任徐东野主持会议。

会议书面传达了习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会和参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神以及十四届全国人大三次会议、省十四届人大三次会议，市十七届人大四次会议精神；解读了《县人大常委会2025年工作要点》；宣读了《关于做好乡镇人大工作的指导意见》。

会议要求，要聚焦主线、同向发力，彰显人大担当作为。全体人大代表和人大干部要提高政治站位，明确职责所在，坚持干字当头、铆足劲头、延续势头，在完成经常性工作的基础上，在工业经济、城市建设、文体康旅融合发展这三条工作主线上求新求变求突破，同心同向发力，展现担当作为。要围绕中心、服务大局，提供坚实法治保障。县人大常委会要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，立法工作聚焦全县中心工作，坚持服务发展大局。人大代表要扛牢责任，积极参与立法工作，坚持一线调研，倾听基层声音，积极建言献策，将全过程人民民主贯穿立法工作的全链条、全流程。

会议强调，要聚焦发展、立足长远，发挥监督刚性力量。人大的监督工作要紧紧围绕“三年行动”目标开展，既要突出寓支持于监督之中，也要扎实推动监督成果落地见效。要聚焦短板、固本提升，突出依法行权作用。县人大常委会要坚持在县委正确领导下，严格依照法定程序，通过有效行使重大事项决定权补充经济发展的短板弱项，并做好人事任免工作。要聚焦本职、找准定位，激发组织整体活力。“十四五”规划和“三年行动”即将收官，“十五五”规划即将开启，要将注意力聚焦到冲刺上，聚焦到决战决胜上，聚焦到自治县长远发展愿景上，同心同力推动富民强县目标顺利实现。

县人大常委会副主任、委员、各专门委员会组成人员，各乡镇人大主席、城区街道人大工委主任，县人大常委会机关工作人员参加会议。

爱护环境
美化家园

